
Домашнее задание к Лекции №7 «Стихии»

курса «Структура гороскопа»

(посмотреть лекцию можно по ссылке http://astro-klass.ru/lekcia7_stihii_znakov_zodiaka/)

Задание 1.Самостоятельно найти соотношение стихий и темпераментов.

Холерический темперамент = стихия Огня;
сангвинический темперамент = стихия Воздуха;
флегматический темперамент = стихия Земли;
меланхолический темперамент = стихия Воды.

Задание 2. Рассчитать баланс стихий в учебных гороскопах.
В карте А.Джоли планеты (фиктивную точку Лилит не учитываем): 
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Вывод:  в  данном  случае  мы  видим  явное 
преобладание  стихий  Огня  и  Воздуха  и  полное 
отсутствие стихии Земли.
Коротко  это  может  говорить  об  активности  и 
инициативности  человека,  его  контактности  и 
открытости,  смелости  и  бесстрашии.  Он  обладает 
быстрой  реакцией  и  восприимчивостью.  Отсутствие 
земли  показывает  второстепенность  материальных 
факторов  для  человека.  Недостаток  постоянства  и 
внутренней стабильности.  
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